

施划右转“危险区”、增加非机动车过街通道、增加行人停止线…… 主城区42个主要路口进行优化改造

本报讯（记者 崔春梅 通讯员 孔大龙）近日，市民发现市区的不少路口变了样：不但标注了右转“危险区”，还增设了非机动车通过街道等（右图）。记者从市公安交警支队得知，为提升路口总体通行能力，主城区的42个主要路口将在10月底前完成优化改造。



喷涂了非机动车图案及指示箭头。

此外，市区解放西路和永安南大道交叉口、清池南大道和黄河东路交叉口等多个路口也施划了右转“危险区”等。

市公安交警支队设施管理大队相关负责人表示，自9月15日开始，他们加班加点对主城区的主要路口进行交通组织优化，在路口增加右转“危险区”，提醒非机动车驾驶员和行人遇到大型车辆右转弯时，应远离红色右转“危险区”，确保自身安全。此外，这些路口的非机动车道内增

设左转、直行加右转地面导向箭头，让车辆分道行驶，避免左转车辆和直行车辆相互干扰。

这些路口优化改造时，还调整了人行横道线的宽度，增加了非机动车过街通道，根据路口情况在人行横道两端增加行人停止线并标注“红灯禁止越线”字样，引导行人规范经过路口，消除安全隐患。

记者了解到，除去之前改造完毕的九河路与开元大道交叉口、解放路与迎宾大道交叉口两个试点外，此次又有40个主要路口进行优化改造。

完美还原你的样貌 “3D摄影”受青睐

本报讯（记者 吕依霖）近日，一家3D摄影打印店在运河区永安南大道的一家商场亮相。进入店内的“特殊”小屋，被102个摄像头拍摄后，被拍摄者就能得到一个跟自己一模一样的立体树脂人物模型（下图）。

昨天，记者来到这个3D摄影打印店时，市民张女士正拿着自己的“3D照片”连连惊叹：“嘴唇、眉毛、皮肤的颜色、裙子上的小褶皱，这些细节的还原度太高了！”

记者仔细观察张女士手中的立体树脂人物模型，发现它的面部五官、神态、整体比例与真人一模一样，就连发际线、眉峰、鼻尖这种细微的地方都被完美还原。

市民李双伊是这家店的店主。在李双伊的摄影店里，有一个直径大约3米的圆柱形拍摄间，里面的环形墙面上均匀排列着102个摄像头，用来捕捉被拍摄者的每个角度。被拍摄者可以在中心位置摆出各种姿势。拍摄

结束后，在李双伊的电脑上，出现了被拍摄者的18张不同角度的照片。

记者采访得知，这些照片会被发往公司总部，作为建模的依据。随后，公司总部的3D打印机开始工作。机器会利用树脂材料层层打印立体树脂人物模型，打印过程像是“累积木”。大约20个小时后，一个按真人比例还原的立体树脂人物模型才能打印好。

一般情况下，7天至12天之后，顾客就能收到立体树脂人物模型。这些立体树脂人物模型的规格分为9厘米、12厘米、18厘米，价格从100多元到1000多元不等。

李双伊告诉记者，生意好时，店里一天能接待十几位顾客。店里的顾客大多是情侣，把立体树脂人物模型当成彼此的爱情纪念。此外，还有部分父母带孩子来拍摄，给孩子留下成长的记忆。前不久，还有一位男士带着70多岁的父母前去拍摄。



渤海新区、黄骅市常郭镇李子札村 为老人免费补拍婚纱照

本报讯（记者 马晓彤 通讯员 任振宇 刘震）9月27日，渤海新区、黄骅市常郭镇李子札村委会请来当地婚纱摄影店的摄影师，为村里12对老人免费补拍婚纱照，弥补这些老人年轻时的遗憾。

当天上午，李子札村村

民田国良与妻子杨秀英早早来到村礼堂。村礼堂临时改成了婚纱摄影区。工作人员忙碌着为老人挑婚纱、化妆。

66岁的田国良与妻子杨秀英结婚已40年。40年前，两人只举办了一场简单的婚礼。没用镜头记录下当时的

场景，成了两人的遗憾。前几天，得知村里要免费为老人补拍婚纱照后，杨秀英和老伴儿就报了名。

“阿姨，您看看哪件婚纱好看？挑好后我给您化妆。”化妆师对杨秀英说。看着妻子穿上洁白的婚纱，田国良连连竖起大拇指。在工作人员的引导下，田国良和妻子拍下了温馨的婚纱照（左图）。

当天，像田国良和杨秀英夫妻俩一样来拍照的还有11对老年夫妻。拍完后，大家在村里的敬老食堂免费吃午餐并享受了义诊服务。

李子札村村干部刘书榕表示，迟来的婚纱照不仅圆了老人年轻时的梦，更见证了他们如今的美好生活。



河间市94岁退伍老兵郭枢信

坚定不移跟党走

谢颖颖 刘艳 杜思宁



【人物】

郭枢信，河间市尊祖庄镇武张各村人，1928年9月1日出生，1947年7月参军入伍，成为一名解放军战士。1948年10月，他加入中国共产党，先后参加了多次战役。1952年，他进入空军机务学校学习制氧，后被分配到空军工程兵一团六连，任连长职务，1963年4月退伍还乡。

【老党员喜迎二十大 向党说出心里话】

我是1948年10月加入中国共产党，跟党走过了整整74年。我见证了我们的国家站起来、富起来到强起来的伟大历程。深深感到没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有今天的好日子，跟着共产党走是我一生中最正确的选择！

我出生在一个贫穷家庭，祖辈是地地道道的农民。1947年7月，我和堂兄一起参军，自此走上了革命道路。

我先后参加了解放战争和抗美援朝战争的多次战役。参加的战斗越多，我的信念就越坚

定。1948年10月，我被批准入党。从那时起，我把自己的全部交给党，党指到哪儿就打到哪儿，党叫干什么就干什么。

我们党发展到今天，实在是不容易。我经常教育子女，对党和国家要懂得感恩，要坚守自己的工作岗位，多在自己的岗位上服务人民。

回顾我的一生，是党和军队培养了我、造就了我，让我成长为坚定的共产主义战士。如今，我们这些老同志老有所养、老有所乐。我始终感恩党、念党的情、记党的好。



日前，新华区志强路社区举办绘团扇活动。居民在老师的指导下学习扇面绘画技巧，绘制出精美的团扇。

王亚男 刘冰祎 摄